



**КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ**
Художня школа імені О. О. Осмьоркіна міста Кропивницького

НАКАЗ

від 11 квітня 2024 року

29 - ОД

**Про створення атестаційної комісії
та затвердження її персонального складу
в Художній школі імені О.О.Осмьоркіна
міста Кропивницького у 2024 році**

На виконання Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури (далі Положення), затвердженого наказом Міністерства культури України від 12 липня 2018 року № 628, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 16 серпня 2018 року за № 926/32378 із змінами і доповненнями, внесеними наказами Міністерства культури та інформаційної політики України від 21 травня 2021 року № 354, від 26 травня 2022 року № 179, від 2 серпня 2023 року № 414 (враховуючи зміни внесені наказами Міністерства культури та інформаційної політики України від 25 серпня 2023 року № 448, від 22 лютого 2024 року № 130, від 15 березня 2024 року № 194), відповідно до частини шостої статті 50 Закону України «Про освіту», статті 25 Закону України «Про позашкільну освіту», з метою активізації творчої, професійної діяльності, стимулювання безперервної фахової та загальної освіти, якісної роботи, підвищення відповідальності за результати навчання

НАКАЗУЮ:

1. Для організації та проведення атестації педагогічних працівників Художньої школи імені О.О.Осмьоркіна міста Кропивницького у 2024 році створити атестаційну комісію (надалі АК) та затвердити під моїм головуванням її персональний склад:

Тетяна БОНДАРЬ, заступник директора школи з навчально - виховної роботи
Ірина ЗАНТАРІЯ, викладач
Поліна ОДУД, зав. відділом художньої творчості, голова ПК школи
Володимир ПЛІТІН, викладач
Ніна ЯМШАНОВА, секретар навчальної частини школи.

2. Провести перше засідання атестаційної комісії 11 квітня 2024 році, на якому обрати заступника голови та секретаря АК та затвердити графік роботи АК.

3. Довести до відома педагогічних працівників, які бажають у 2024 році пройти позачергову атестацію на відповідність займаній посаді та присвоєння вищої тарифної ставки на рівні відповідного розряду ЄТС, кваліфікаційної категорії «спеціаліст II категорії», «спеціаліст I категорії», «спеціаліст вищої категорії», педагогічного звання «старший викладач».

4. Педагогічним працівникам школи, які з власної ініціативи забажають пройти атестацію подати заяви для проходження позачергової атестації в 10-ти денний термін з дня опублікування цього наказу.

5. Бажаючим педагогічним працівникам школи пройти атестацію в 2024 році, не пізніше 10 днів з наступного дня після оприлюднення цього наказу, необхідно подати секретарю атестаційної комісії заяву та пакет атестаційних документів відповідно до п.4. розділу III та за зразками згідно з Додатками до Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури (із змінами і доповненнями).

6. Атестаційній комісії школи розглянути подані документи протягом 30 днів після отримання заяви педагогічних працівників бажаючих пройти позачергову атестацію у 2024 році. З рішенням атестаційної комісії про результати атестації ознайомити педагогічних працівників не пізніше трьох днів після прийняття рішення атестаційною комісією школи шляхом підписання Атестаційних листів і отримання Витягу з протоколу засідання атестаційної комісії.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор школи



Ганна ТИМОФІЄНКО